
Основи символдрами 
 

Викладач: Литвиненко Світлана Анатоліївна, доктор педагогічних наук, професор, 

професор кафедри практичної психології та психотерапії 

Кількість кредитів: 3 (180 год.) 

Освітня програма: «Психологія» 

Семестр: 2 

Анотація навчальної дисципліни 

Навчальна дисципліна «Основи символдрами» є вибірковим компонентом у процесі 

фахової підготовки майбутніх психологів. 

Мета курсу: ознайомлення студентів з теорією та методами психотерапії за методом 

символдрами, специфікою її організації та проведення, набуття професійної компетентності 

у сфері психотерапевтичної роботи; формування у студентів знань, вмінь та практичних 

навичок, необхідних для надання психологічної допомоги різним віковим групам.  

Завдання викладання курсу: 

- сформувати уявлення у студентів про сутність теоретичних і практичних аспектів 

глибинної психотерапії як галузі психологічних знань і виду психологічної практики, 

- ознайомити з особливостями проведення індивідуальної та групової психотерапії; 

- сформувати вміння використовувати набуті знання при роботі з клієнтами на 

різних вікових етапах розвитку людини; 

- засвоєння студентами сучасних методів, прийомів та технік індивідуальної 

психотерапіїї для диференційованого застосування їх у психологічній практиці; 

- сприяти формуванню професійної компетентності майбутнього практичного 

психолога; 

- отримати досвід практичної роботи з власним несвідомим; 

- отримати навички актуалізації та рефлексії власного пригніченого проблемного 

матеріалу, опанування провідних способів роботи з несвідомим матеріалом; 

- оволодіння глибинно-психологічними стратегіями та прийомами розв'язання 

внутрішніх конфліктів. 

 

Очікувані результати  вивчення навчальної дисципліни 

 

Інтегральна компетентність: 

Здатність вирішувати складні завдання і проблеми у процесі навчання та професійної 

діяльності у галузі психології, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення 

інновацій і характеризується комплексністю та невизначеністю умов і вимог. 

Загальні компетентності 

ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК2. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  

ЗК3. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК8. Здатність розробляти та управляти проектами. 

ЗК10. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

Спеціальні компетентності 

СК1. Здатність здійснювати теоретичний, методологічний та емпіричний аналіз 

актуальних проблем психологічної науки та / або практики. 

СК2. Здатність самостійно планувати, організовувати та здійснювати психологічне 

дослідження з елементами наукової новизни та / або практичної значущості. 

СК4. Здатність здійснювати практичну діяльність (тренінгову, психотерапевтичну, 

консультаційну, психодіагностичну) з використанням науково верифікованих методів та 

технік. 



СК8. Здатність оцінювати межі власної фахової компетентності та підвищувати 

професійну кваліфікацію. 

СК9. Здатність дотримуватися у фаховій діяльності норм професійної етики та 

керуватися загальнолюдськими цінностями. 

СК10. Здатність розробляти та впроваджувати інноваційні методи психологічної 

допомоги клієнтам у складних життєвих ситуаціях 

 

Програмні результати навчання 

ПР1. Здійснювати пошук, опрацювання та аналіз професійно важливих знань із різних 

джерел із використанням сучасних інформаційно-комунікаційних технологій. 

ПР3. Узагальнювати емпіричні дані та формулювати теоретичні висновки. 

ПР6. Розробляти просвітницькі матеріали та освітні програми, впроваджувати їх, отримувати 

зворотнійзв'язок, оцінювати якість. 

ПР8. Оцінювати ступінь складності завдань діяльності та приймати рішення про звернення за 

допомогою або підвищення кваліфікації. 

ПР9. Вирішувати етичні дилеми з опорою на норми закону, етичні принципи та 

загальнолюдські цінності. 

ПР10. Здійснювати аналітичний пошук відповідної до сформульованої проблеми наукової 

інформації та оцінювати її за критеріями адекватності. 

ПР11. Здійснювати адаптацію та модифікацію існуючих наукових підходів і методів до 

конкретних ситуацій професійної діяльності. 

 

Очні консультації: за попередньою домовленістю середа 12.00-14.00. 

Онлайн консультації: понеділок-п’ятниця, 10-11год.  

Е-mail: sa.litv50@gmail.com  
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